
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultats de l’Avaluació del 1r 
Congrés d’Entitats de L’Hospitalet  
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Q1 Què t'han semblat els continguts del Congrés? 

▲ 
"Gens 
interessant" 

♦ 
"Poc 
interessant" 

● 
"Bastant 
interessant" 

■ 
"Molt 
interessant" 

  

Total 

 6  1  16  39 62 

 9,7%  1,6%  25,8%  62,9% 100% 
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Q2 
T'ha semblat interessant el contingut de la taula 
rodona? 

▲ 
"Gens 
interessant" 

♦ 
"Poc 
interessant" 

● 
"Bastant 
interessant" 

■ 
"Molt 
interessant" 

  

Total 

 3  10  34  26 73 

 4,1%  13,7%  46,6%  35,6% 100% 
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Q3 
Valora el teu interès respecte el resultat de la Diagnosi 
presentada. T'ha semblat: 

▲ 
"Gens 
interessant" 

♦ 
"Poc 
interessant" 

● 
"Bastant 
interessant" 

■ 
"Molt 
interessant" 

  

Total 

 0  9  39  27 75 

 0,0%  12,0%  52,0%  36,0% 100% 
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Q4 
Creieu que les metodologies de treball grupals han 
estat idònies? 

▲ "Gens" ♦ "Poc" ● "Bastant" ■ "Molt" 
  

Total 

 5  14  35  18 72 

 6,9%  19,4%  48,6%  25,0% 100% 
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Q5 T'has sentit còmode per dir la teva? 

▲ "Gens" ♦ "Poc" ● "Bastant" ■ "Molt" 
  

Total 

 4  5  20  47 76 

 5,3%  6,6%  26,3%  62,8% 100% 
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Q6 
En termes globals, quina valoració faries del 1r 
Congrés d’Entitats de l’Hospitalet? 

▲ 
"Molt 
negativament" 

♦ "Negativament" ● "Positivament" ■ 
"Molt 
positivament" 

  

Total 

 1  4  27  42 74 

 1,4%  5,4%  36,5%  56,8% 100% 

 

 

 

 

 

 


